



В Оренбургской области местный житель предстанет перед судом за совершение преступления против половой неприкосновенности в отношении своей падчерицы

Следственным отделом по г.Кувандык следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя Кувандыкского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 135 УК РФ (развратные действия).

По версии следствия, днем 23 мая 2014 года злоумышленник, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в жилом доме в одном из городов Оренбургской области, совершил развратные действия в отношении 13-летней девочки.

В правоохранительные органы обратилась мать потерпевшей, которая сообщила о совершенном насилии в отношении её малолетней дочери.

В результате оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками полиции, подозреваемый был задержан. Им оказался нигде не работающий уроженец Кувандыкского района. Злоумышленник привлекался к уголовной ответственности.

В ходе предварительного следствия фигурант свою вину не признал.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

11 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/812106/folder/1048783>